
 
 

 

  
 

 
Leistungsübersicht Sponsoren 
 

 Hat das Recht, Werbung mit dem Wortlaut „Sponsor des HBC Büren“ in eigener Sache zu be-
treiben und wird beim HBC Büren als Sponsor geführt 

 Werbefläche Hallenuhr (für Hauptsponsor) in der Sporthalle Büren an der Aare (fixe Werbeflä-
che 365 Tage pro Jahr) / (exkl. einmaliger Druck und Montage) 

 Exklusivrecht für spezielle Anlässe (bspw. Titelsponsor „Juniorenturnier präsentiert von …“). 

Ein bis zwei U13-Meisterschaftsturniere pro Saison, sofern eine U13-Mannschaft gestellt wird 

 Logo auf  
- Briefpapier 
- Homepage des HBC-Büren (mit Verlinkung auf Homepage) 
- Match-Plakate (Sporthalle, Coiffeur Loui, Spar, Gemeinde, Rest. Post, Pub, Facebook) 
- Feather-Flags anlässlich der Heimspiele vor der Halle (sofern beim Sponsor vorhanden) 

 Logo auf Kleider (Dress / Trainer / Einlaufshirts / Geschenk T-Shirt für Gastmannschaften an Ju-
niorenturnieren etc.) 

Die Anschaffungskosten der Kleider gehen zusätzlich zu Lasten des Sponsors 

 Investition (A-fonds-perdu-Beitrag) an Juniorenabteilung 

Der Beitrag wird zweckgebunden für die Junioren eingesetzt (Trainingsmaterial, Busmiete für 
Auswärtsspiele, Entschädigung Trainer etc.) 

 Spielplan (wird zwei Mal pro Jahr, vor der Saison und vor der Rückrunde, an Sponsor versendet) 

 Einladung zum Saisonabschluss (Match und Apéro / Grill) 

 

Beitrag: CHF 500.00 bis CHF 5‘000.00 pro Saison, je nach Werbeflächen 

Vertragsdauer: Vorzugsweise zwei bis fünf Saison mit Möglichkeit auf Verlängerung 

Bemerkung: Der Sponsorenbeitrag ist verhandelbar. Zudem kann der Sponsor weitere Werbeträger 
vorschlagen 

Diverses: Möglich ist auch ein einmaliger Matchball-Sponsor für ein Spiel ab CHF 250.- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kurzportrait - Handballclub Büren 
 
Der HBC Büren ist aus dem am 28. August 1975 gegründeten HBC Leuzigen heraus entstanden. Seit 
dem Namenswechsel am 28. Juni 1996 ist der Sitz des Vereins in Büren an der Aare. Sinn und Zweck 
des Vereins besteht im Wesentlichen darin, in Büren an der Aare die Möglichkeit anzubieten die Ju-
gend zu fördern, auf allen Stufen Handball zu spielen und Verantwortung im Vereinsleben zu über-
nehmen. 

Wir fördern in diesem Sinne den Handballsport uns setzen uns unter anderem für die Förderung der 
Juniorinnen und Junioren ab dem siebenten Lebensjahr ein. Neben den sozialen Aspekten ist es für 
den Verein wichtig, dass auch talentierte Juniorinnen und Junioren leistungsorientiert gefördert 
werden, damit die bestmögliche Grundlage für eine spätere Integration in unsere erste Mannschaft 
gesetzt wird. Der HBC Büren setzt dabei auch auf die Zusammenarbeit mit anderen Handballverei-
nen, u.a. mit der PSG Lyss. Wir fördern aus diesem Grund auch das Vereinsleben mit mannschafts-
übergreifenden Aktivitäten, wie bspw. das Trainingslager für Aktive und Junioren mit anschliessen-
dem Ehemaligenspiel und Grillfest sowie das Goldwaschen im Napfgebiet am Pfingstwochenende 
und dem HBC-Höck im November (Weihnachtsessen). Zudem pflegt der HBC Büren Kontakt zu sei-
nem Partnerteam in Serbien, mit gegenseitigen Besuchen im Rahmen von Trainingslagern für die 
älteren Junioren. 

Der HBC Büren verfügt über einen Vorstand, bestehend aus derzeit sechs Mitgliedern sowie die 
Technische-Kommission, bestehend aus den Trainern und Funktionären (J&S, Schiedsrichter und 
Hallendienst etc.). Der HBC Büren hat derzeit etwas mehr als 80 Juniorinnen, Junioren und aktive 
Spieler, aufgeteilt in eine 3. Liga Mannschaft, eine U17 Mannschaft, eine U15 Mannschaft, eine U13 
Mannschaft und eine U11 / U9 Mannschaft sowie eine polysportive Gruppe (Bewegung für Jeder-
mann und Jederfrau). Der HBC Büren beschäftigt dafür diverse, gut ausgebildete und motivierte J&S 
Trainer und Trainerinnen, für die ihnen jeweils zugeteilten Mannschaften. Diese nehmen regelmäs-
sig an entsprechenden Weiterbildungen im Rahmen des J&S teil. Trainiert wird in der Sporthalle Bü-
ren an der Aare. 

Der HBC Büren ist schliesslich auch ausserhalb der Sporthalle anzutreffen. So führt der HBC Büren 
zusammen mit der Stadtmusik Büren am Büre-Nöijohr den Grillstand sowie das Barzelt im altehr-
würdigen Stedtli. Zudem ist der HBC Büren jeweils mit der traditionellen Shot-Bar am Ländtifest ak-
tiv. 

Wenn Sie Interesse am Verein oder am Handballsport haben, so stehen wir für Auskünfte gerne zur 
Verfügung. Nähere Angaben dazu finden Sie auf unserer Homepage (www.hbc-bueren.ch), auf Fa-
cebook (https://m.facebook.com/HBCBueren) oder besuchen Sie einfach mal eines unserer Spiele 
in der Sporthalle. Für Getränke und etwas zu Essen an den Heimspielen ist jeweils gesorgt durch 
Röbis-HBC-Beizli. Die Spielpläne sind abrufbar auf unserer Homepage oder der Seite des Schweizeri-
schen Handballverbandes (www.handball.ch). 
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